



Руководитель следственного управления принял участие в торжественной линейке Волго-Вятского института (филиала) МГЮА, посвященной Дню знаний



Сегодня руководитель следственного управления Следственного комитета России по Кировской области Ахметшин Айрат Саатович принял участие в торжественной линейке Волго-Вятского института (филиала) МГЮА, посвященной Дню знаний. Айрат Саатович совместно с руководителем отдела кадров Корякиной Любовью Васильевной и первыми лицами города и области поздравили студентов с началом учебного года и пожелали успехов в учебе.

Студенты юридического института - это будущие сотрудники в том числе и Следственного комитета России. Качественное образование служит залогом успешной правоохранительной деятельности и как следствие безопасности граждан. Сотрудники следственного управления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

активно посещают учебные заведения, проводят практические семинары и занятия для подрастающего поколения с целью наглядного демонстрирования работы следователя и передачи опыта, мастерства. При этом, пропагандируя достойный образ правоохранителя, сотрудники следственного управления стимулируют учащихся к активному приобретению новых знаний.

01 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1160675>